Die Schweiz

Die Schweiz liegt in 1........... Das Land ist 2.......... groB und hat 3...........
Einwohner. Das Nachbarland im Stiden ist4.........ccccccoevneeenn.nn. Die
Schweiz hat keine Bundesldnder sondern S.................... . Die Hauptstadt
Beibt 6.iiviinie Der hochste Berg heifdt 7..................... Der grofite See ist
die 8. Das Kennzeichen CH heifit 9. .............. Der bekannteste
Tennisspieler heifit 10.............. Der bekannteste Autoindustrieller hei3t

) T und der Sanper 12, Die Wihrung in der
Belivrsid 186080 1 Yauvsiin .©
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